

# 佩洛西推动弹劾特朗普 先给彭斯下通牒

美国国会众议院议长南希·佩洛西1月10日给副总统彭斯下“最后通牒”，要求他根据相关宪法修正案罢免总统特朗普，否则众议院将启动弹劾程序。

## 施压彭斯

佩洛西当晚致信众议员，宣布众议院于11日投票表决一项决议，要求彭斯及内阁援引宪法第二十五修正案，以特朗普无法履行总统职责为由，解除他的权力。如果彭斯在24

小时内不行动，众议院将启动立法程序，第二次弹劾特朗普。

佩洛西在信中指认特朗普对美国宪法和民主构成“迫在眉睫的威胁”，主张有必要立即采取行动。

路透社报道，众议院11日举行的是例行会议，只有极少数议员出席。根据规则，如果不是全员到会，只要有一名议员反对，要求彭斯罢免特朗普的决议便无法通过。如果出现这种情况，佩洛西12日将召集众议院全体会议，进行记名投票表决。

由于民主党占据多数席位，决议料将通过。

这份决议没有法律强制力，不清楚彭斯是否会照做。彭斯身边一名不愿公开姓名的顾问告诉路透社，彭斯反对动用宪法修正案罢免特朗普。如果彭斯不行动，众议院将启动弹劾特朗普的立法程序。

## 参院“终审”

不过，即便众议院闪电通过弹劾条款，弹劾案还要过参议院这道关。按

照规则，众议院握有弹劾发起权，审理权则在参议院手中。参议院要等到19日才复会，而特朗普定于20日卸任，留给参议院审理的时间极其有限。而且弹劾罪名需三分之二多数参议员投票赞成才能成立。这意味着，即使50名民主党籍参议员全部投票赞成，还需要至少17名共和党籍参议员支持。目前，只有两名共和党籍参议员明确表态要求特朗普下台。

众议院2019年12月表决通过两项针对特朗普的

弹劾条款，指控他滥用职权和妨碍国会，不过参议院最终否决了弹劾条款。

## 牵动全局

特朗普卸任后，弹劾案还可以继续审理。只是，如果事情那样发展，当选总统约瑟夫·拜登就任头几周，参议院将疲于应付弹劾案，无暇顾及新内阁人事任命听证和应对新冠疫情等当务之急。

民主党籍众议员詹姆斯·克莱伯恩接受美国有

线电视新闻网采访时暗示，民主党人准备把弹劾条款提交参议院的日期延后100天，好让新政府腾出手脚施行“百日新政”。针对是否应该因国会大厦骚乱弹劾特朗普，拜登说，要由国会决定。

依照美国宪法，一旦弹劾成功，参议院可以禁止特朗普再次担任公职。这意味着如果弹劾成功，特朗普可能无法再次竞选总统。这将对今后4年共和党党内竞争以及两党选战产生实质性影响。（据新华社报道）

## 丹麦男子创纪录：一口气水下游202米

**新华社消息** 丹麦男子斯蒂·塞韦林森穿着脚蹼、憋气在水下游202米，经吉尼斯世界纪录认证，创下一口气水下游泳距离最长纪录。

美国有线电视新闻网1月10日报道，现年47岁的塞韦林森去年11月26日在墨西哥南下加利福尼

亚州拉巴斯附近海域创下这项世界纪录。先前纪录为177米，由委内瑞拉出生的卡洛斯·科斯特2016年创造。

塞韦林森6岁开始游泳，喜欢憋气。他先前创下多项世界纪录，包括穿着潜水服和脚蹼冰下游泳最长距离152.4米，以及无脚

蹼、无潜水服冰下游泳最长距离76.2米。

他2012年创下无工具辅助憋气最长时间世界纪录，憋气22分钟。这项纪录后来被人刷新为24分3.45秒。塞韦林森说，他在墨西哥挑战潜游最长距离，希望引起人们关注海洋环境保护问题。（袁原）

## 福彩“快乐8”登陆内蒙古 带您怀揣梦想迎新年

新年新气象，新年新希望。福利彩票新生电脑票游戏“快乐8”，在大家的翘首期盼中，载着满满的快乐与惊喜登陆我区彩市。1月12日，该款游戏将在全区首批试点销售站正式上市销售。

该款游戏亮点纷呈：

一、大奖奖金与双色球比肩，最高可中500万元

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注，每注金额人民币2元，包括“选一”到“选十”10种玩法，其中，“选十”玩法，最高奖金可达500万元。

二、玩转“快乐8”，只需记住“80”“20”“10”“3”“2”“1”六个数字

1. 80个备选号码；  
2. 20个开奖号码；  
3. 10种玩法，从“选一”到“选十”；  
4. 3种投注方式：“单式”“复式”“胆拖”；  
5. 2元一注；  
6. 1天开奖一次。

三、十种玩法  
分别设奖，圆您十个梦想

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖，“选十”玩法中“选十中十”奖等奖项。



浮动奖金设奖，其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级，对应不同金额奖金。该款游戏返奖率为58%，中奖率

可达25%。十种玩法任您选择，圆您十个中奖梦想。

四、现场网络直播开奖，随时了解开奖信息

“快乐8”是中国福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票，也是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。该款彩票每天开奖一次，各位彩民朋友可在每晚21:30，通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

彩票虽小，但每一张都承载着希望与梦想。“快乐8”游戏的上市发行，将为福利彩票注入新的市场活力，在推广基诺型彩票游戏、丰富彩票市场游戏产品、助力福事业和公益事业等方面发挥重要作用。十种玩法，承载着十种梦想，让它带着您快乐出发吧！

“快乐8”游戏详情，可见销售站内海报，也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号，或到站内“一体机”上进行查询。



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

## 韩国宣布全民免费接种新冠疫苗

**新华社消息** 韩国总统文在寅1月11日在青瓦台宣布，将面向全体国民实行新冠疫苗免费接种，接种工作预计从2月开始。

文在寅当天在总统府发表2021年新年贺词，阐述2021年施政纲领。他介绍说，新冠疫苗接种将从下个月开始按先后顺序依次进行，同时韩国企业研发的新冠治疗药物也正在审批中。

文在寅还表示，将继续鼓励自主研发新冠疫苗，确保“疫苗自主权”，为本国国民安全和加强国际卫生合作做出贡献。

韩国中央防疫对策本部部长郑银敬本月8日曾表示，考虑到全国人口的60%至70%产生抗体才会形成群体免疫，防疫部门的目标是通过接种新冠疫苗，在今年11月前达到群体免疫

效果。她还透露，医务人员被列为首批疫苗接种对象，其次是老人和慢性疾病患者，以期降低新冠病亡率。

近日韩国新冠疫情扩散趋势出现缓和迹象。据韩国中央防疫对策本部统计，当地时间10日0时至24时，韩国新增确诊451例，累计确诊69114例；新增死亡15例，累计死亡1140例；累计治愈52552例。（陆睿 耿学鹏）

## 全球新冠确诊病例超9000万

**新华社消息** 美国约翰斯·霍普金斯大学1月10日发布的新冠疫情最新统计数据显示，截至美国东部时间10日15时22分（北京时间11日4时22分），全球累计新冠确诊病例超过9000万例，达90045410例，累计死亡病例1931571例。数据显

示，美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家，累计确诊病例22293281例，累计死亡病例373588例。

## 日本多地连降大雪至少10人死亡

**新华社消息** 日本以日本海沿岸为中心多地近日连降大雪，局部地区积雪厚度达两米多，1月9日和10日两天已造成10人死亡、近300人受伤。

据日本气象厅消息，受冬季气压和极强寒流影响，日本新潟县和北陆地区近日降雪量创纪录。新潟县上越市观测点的积雪厚度达

2.26米，富山县和福井县观测点积雪厚度超过1米，均为往年厚度两倍多。上述地区11日上午仍有间断性降雪，积雪厚度将进一步增加。

## 沙特将建零排放城

**新华社消息** 沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼1月10日宣布，将在位于沙特西北部的新未来城建一个名为“线”的“零汽车”、“零排放”城中城。

穆罕默德王储作为新未来城董事会主席在网站发布视频介绍，“线”将是一座长条状城市，长170公里，可容纳100万居民。

新未来城发布声明说，“宜步行和宜居是‘线’的基

因”。城中没有私家车，办理日常事务或公共交通站点最多只需步行5分钟。乘坐超高速公共运输系统可以在20分钟内到达城中任何地方。“线”将保留95%自然风貌，城市发展所需能源全部为太阳能、风能等清洁能源。城中将广泛采用人工智能和机器人技术，并构建“隐形无缝衔接”的实体和数字基础设施。“线”计划2021年第一季度动工。

沙特是世界主要石油出

口国之一。为摆脱对石油收入的依赖，沙特2016年发布“沙特2030愿景”，斥资大约5000亿美元建设作为愿景一部分的新未来城，在城中发展能源与水、生物科技、食品、先进制造业和娱乐业等九大行业。新未来城占地2.65万平方公里，毗邻红海和亚喀巴湾，靠近经由苏伊士运河的海上贸易航线。据路透社报道，新未来城计划2025年建成。（欧飒）